

Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Η Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η

5^η Τακτική Συνεδρίαση 25 Φεβρουαρίου 2022

Ημερα Παρασκευή & ώρα 13:30

Αρ.πρωτ. Πρόσκλησης : 4233 /21.02.2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Απόφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Λήψη απόφασης σχετικά με διαπίστωση ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς κατά τη διαδικασία διαγωνισμού του έργου ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ 2021.	27	Λήψη απόφασης σχετικά με διαπίστωση ασυνήθιστα χαμηλής οικονομικής προσφοράς κατά τη διαδικασία διαγωνισμού του έργου ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ 2021.
2.	Έγκριση πρακτικού ελέγχου εγγυητικών επιστολών συμμετοχής του διαγωνισμού για το έργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ».	28	Έγκριση πρακτικού ελέγχου εγγυητικών επιστολών συμμετοχής του διαγωνισμού για το έργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ».
3.	Έγκριση πρακτικού ελέγχου εγγυητικών επιστολών συμμετοχής του διαγωνισμού για το έργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ».	29	Έγκριση πρακτικού ελέγχου εγγυητικών επιστολών συμμετοχής του διαγωνισμού για το έργο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ».
4.	Λήψη απόφασης για την επικύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2021», πρ/σμού μελέτης 600.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α .	30	Λήψη απόφασης για την επικύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2021», πρ/σμού μελέτης 600.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α .
5.	Λήψη απόφασης για την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη οριστικού μειοδότη του έργου «Επισκευή Γυμναστηρίου Σχολικού Συγκροτήματος Κοφαχειλά» προϋπολογισμού	31	Λήψη απόφασης για την κατακύρωση των αποτελεσμάτων του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη οριστικού μειοδότη του έργου «Επισκευή Γυμναστηρίου Σχολικού Συγκροτήματος Κοφαχειλά» προϋπολογισμού μελέτης 210.000,00€ συμπ/νου

	μελέτης 210.000,00€ συμπ/νου Φ.Π.Α.		Φ.Π.Α.
6.	Λήψη απόφασης για την επικύρωση αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού “Προμήθεια υλικών για την αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων του ΔΑΚ” στα πλαίσια του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στάδιο αξιολόγησης δικαιολογητικών/τεχνικών προσφορών – ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, πρ/σμού μελέτης 334.304,00€ συμπ/νου Φ.Π.Α.	32	Λήψη απόφασης για την επικύρωση αποτελεσμάτων του ανοικτού διαγωνισμού “Προμήθεια υλικών για την αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων του ΔΑΚ” στα πλαίσια του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, στάδιο αξιολόγησης δικαιολογητικών/τεχνικών προσφορών – ανάδειξη προσωρινού μειοδότη, πρ/σμού μελέτης 334.304,00€ συμπ/νου Φ.Π.Α.
7.	Λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάς δέκα προσκλήσεων για το Κέντρο Επιστήμης και Τεχνολογίας, στο Τμήμα Παιδείας του Δήμου Π. Φαλήρου από το Ίδρυμα Ευγενίδου.	33	Λήψη απόφασης για την αποδοχή δωρεάς δέκα προσκλήσεων για το Κέντρο Επιστήμης και Τεχνολογίας, στο Τμήμα Παιδείας του Δήμου Π. Φαλήρου από το Ίδρυμα Ευγενίδου.
8.	Συμπλήρωση της με αρ. 391/2021 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στη λήψη απόφασης για την ανάγκη σύναψης Δανείου για την υποβολή σχετικής εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο.	34	Συμπλήρωση της με αρ. 391/2021 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στη λήψη απόφασης για την ανάγκη σύναψης Δανείου για την υποβολή σχετικής εισήγησης στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ